

(2018. 10. 29 更新)

2015 年 4 月：

## 记工企电 60 级毕业 50 周年返校聚会

2015 年 4 月 18 日-20 日，在这春光明媚、百花盛开、生机盎然的美好季节，浙大电气学院（原电机系）工业企业电气化及自动化 60 级 30 来位校友，重返求是园，共庆毕业 50 周年。旧时的纯真感情经历了时间的洗礼仍然不减当年，山水重洋都无法阻隔期待相逢的心情！

18 日下午，在电机工程楼 201 举行了毕业 50 周年座谈会。座谈会上，校友们扼要地介绍了自己 50 年来的人生轨迹，回顾了生活中的艰辛和困惑，也津津乐道地汇报了个人的人生亮点和事业成就。听者时而唏嘘感叹，时而会心微笑，不时还有诙谐的回答，引起大家舒心的欢笑，全然忘记了如今已是一堆古稀翁媪，仿佛回到了当年风华正茂学子间的单纯。接着校友们三五成群地就相互感兴趣的话题，热烈而忘情地交流开了。

电气学院系统系（由工企电专业发展而来）主任张森林教授、书记齐冬莲教授专程赶来与校友们相聚。张森林向校友们介绍了学院及系统系近年在人才培养、教学科研、学科建设等方面的发展情况和取得的喜人成绩，并代表学院对校友们的到来表示感谢，祝校友们身体健康，万事如意。座谈会结束后，大家纷纷在校园内合影留念。晚上，学院在食天一隅招待校友。

聚会期间，校友们还游览了曲院风荷、西山公园及太子湾公园等，领略杭城的美好春光。相聚不易，相别亦难。临别时大家一一拥别，依依不舍地期盼：“今天是毕业半世纪，十年后，将是毕业一甲子，到时再相聚”。

